



## RETIFICAÇÃO DE EDITAL N° 05, DE 25 DE MARÇO DE 2024

A Pró-Reitoria de Graduação torna pública a retificação do Edital de Monitoria nº 05/2024. As alterações estendem o prazo de recurso referente ao resultado preliminar e altera a publicação do resultado final para obtenção de vagas de monitoria acadêmica remunerada referente ao primeiro de semestre de 2024. O prazo atualizado de recurso vai até as 23h59min59s do dia 25 de março de 2024, direcionado ao e-mail [diped@furg.br](mailto:diped@furg.br). Já a publicação do resultado final fica previsto para o dia 26 de março de 2024.

Além disso, onde se lê:

### Fase 1 - Seleção de Proposta de Monitoria

Lançamento e Divulgação do Edital	28 de fevereiro de 2024
Inscrições das Propostas no Sistemas FURG	De 28 de fevereiro a 10 de março de 2024
Divulgação da Homologação	12 de março de 2024
Recurso da Homologação ( <a href="mailto:diped@furg.br">diped@furg.br</a> )	12 e 13 de março de 2024
Divulgação da Homologação Final	14 de março de 2024
Análise e Seleção das Propostas	De 14 a 19 de março de 2024
Divulgação do Resultado Preliminar	20 de março de 2024
Recurso do Resultado Preliminar ( <a href="mailto:diped@furg.br">diped@furg.br</a> )	20 e 21 de março de 2024
Divulgação do Resultado Final	22 de março de 2024

### Fase 2 - Seleção de Bolsista

Divulgação dos Editais de Seleção de Bolsistas ( <a href="http://www.prograd.furg.br">www.prograd.furg.br</a> )	22 de março de 2024
Inscrições dos Estudantes	De 22 de março a 25 de março de 2024
Seleção de Bolsistas pelos Proponentes Contemplados	De 26 a 28 de março de 2024
Resultado Preliminar	Até 28 de março de 2024
Interposição de Recursos	De 28 de março a 01 de abril de 2024
Resultado Final	02 de abril de 2024

Inserção dos Dados do/a Bolsista no SisBolsas e Envio do Contrato a DIPED pelo proponente ( <a href="mailto:diped@furg.br">diped@furg.br</a> )	02 a 04 de abril de 2024
<b>Início das Atividades do/a Bolsista</b>	05 de abril de 2024
Vigência do Contrato da Bolsa disciplina(s) semestral(ais)	De 05 de abril de 2024 a 31 de julho de 2024
Vigência do Contrato da Bolsa disciplina(s) anual(ais)	De 05 de abril de 2024 a 31 de dezembro de 2024
Relatório Final e Emissão do Certificado	Considerar as datas semestral e anual, sendo 15 dias após o término

Leia-se:

### **Fase 1 - Seleção de Proposta de Monitoria**

Lançamento e Divulgação do Edital	28 de fevereiro de 2024
Inscrições das Propostas no Sistemas FURG	De 28 de fevereiro a 10 de março de 2024
Divulgação da Homologação	12 de março de 2024
Recurso da Homologação ( <a href="mailto:diped@furg.br">diped@furg.br</a> )	12 e 13 de março de 2024
Divulgação da Homologação Final	14 de março de 2024
Análise e Seleção das Propostas	De 14 a 19 de março de 2024
Divulgação do Resultado Preliminar	20 de março de 2024
Recurso do Resultado Preliminar ( <a href="mailto:diped@furg.br">diped@furg.br</a> )	até 25 de março de 2024
Divulgação do Resultado Final	até 26 de março de 2024

### **Fase 2 - Seleção de Bolsista**

Divulgação dos Editais de Seleção de Bolsistas ( <a href="http://www.prograd.furg.br">www.prograd.furg.br</a> )	De 20 a 27 de março de 2024
Inscrições dos Estudantes	De 20 de março a 27 de março de 2024
Seleção de Bolsistas pelos Proponentes Contemplados	De 26 a 28 de março de 2024
Resultado Preliminar	Até 28 de março de 2024
Interposição de Recursos	De 28 de março a 01 de abril de 2024
Resultado Final	02 de abril de 2024
Inserção dos Dados do/a Bolsista no SisBolsas e Envio do Contrato a DIPED pelo proponente ( <a href="mailto:diped@furg.br">diped@furg.br</a> )	02 a 04 de abril de 2024
<b>Início das Atividades do/a Bolsista</b>	05 de abril de 2024

Vigência do Contrato da Bolsa disciplina(s)  
semestral(ais)

De 05 de abril de 2024 a 31 de julho de 2024

Vigência do Contrato da Bolsa disciplina(s)  
anual(ais)

De 05 de abril de 2024 a 31 de dezembro de 2024

Relatório Final e Emissão do Certificado

Considerar as datas semestral e anual, sendo 15 dias  
após o término

Rafaele Rodrigues de Araujo  
Pró-Reitora de Graduação em Exercício



Documento assinado eletronicamente por **Rafaele Rodrigues de Araujo, Pró-Reitora, Substituta**, em 25/03/2024, às 14:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [https://sei.furg.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&acao\\_origem=documento\\_conferir&lang=pt\\_BR&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.furg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&acao_origem=documento_conferir&lang=pt_BR&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **0196732** e o código CRC **609CC435**.

**Referência:** Caso responda este documento Retificação de Edital, indicar o Processo nº 23116.003198/2024-67

SEI nº 0196732